

В начале 2009 года в Нюрнберге официально открыт Европейский Центр Космоэнергетики и духовного развития, предлагающий обучение древней восточной методике самовосстановления человека за счет пробуждения его резервных сил.

Руководит центром Мастер, Учитель, дипл. Магистр космоэнергетики, Прогрессор Максим Альперович.

Сотни людей (от 18 до 80 лет), прошедших обучение в Центре, кардинально изменили свою жизнь. Все, без исключения, отмечают фантастические позитивные перемены в состоянии здоровья и других аспектах жизни:

- уходят всевозможные болезни, включая хронические и даже неизлечимые
 - происходят позитивные перемены в личной жизни
 - стабилизируется материальное положение...
- Все становится лучше!



Приглашаем всех желающих, независимо от возраста и образования на обучение методу Космоэнергетики.

Никаких особых талантов для достижения метода не требуется. После обучения Вы сами, без посторонней помощи сможете справиться со всеми своими проблемами: будь то проблемы со здоровьем, семейные, бытовые, интимные, финансовые...

Более того, при желании, Вы сможете помогать другим людям.

КОСМОЭНЕРГЕТИКА – наука исцеления, доступная ВСЕМ!

Базовый курс, включающий всю теоретическую основу учения, состоит из 3 ступеней.

Продолжительность обучения согласовывается индивидуально (два выходных или один день).

Методическое пособие по каждой теме (три папки и три DVD-диска) дают возможность совершенствовать полученную практику самостоятельно.

ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ СЕАНСЫ,

во время которых происходит пробуждение резервных сил организма, способствующих самоисцелению от любых недугов.

КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА НА АППАРАТЕ ОБЕРОН-МЕТАТРОН

позволяет определить не только уже существующие патологии

ческие процессы, но и выявить зарождение болезни на клеточном и хромосомном уровне. Коррекция выявленных нарушений.

ГРВ – ДИАГНОСТИКА, основанная на «эффекте Кирlian», позволяет получить комплексную картину состояния всего организма и выявить наиболее ослабленные органы и системы. Вы можете сравнить снимки до и после оздоровительного сеанса.

АУРА – ДИАГНОСТИКА

позволяет увидеть и запечатлеть на фото ваш энергетический потенциал, от которого зависит не только физическое самочувствие, но и все другие аспек-

ты жизни. Вы увидите цвет своей ауры, узнаете степень сбалансированности энергетических центров – чакр, параметры биополя и многое другое.

Семинары во всех городах Германии!

Закажите бесплатную брошюру о центре.

Europäisches Zentrum für Kosmo-Energie



Oedenberger Str. 55 - 59
90491 Nürnberg

0911 - 66 94 096
0151 - 26 60 09 87

WWW.KOSMO-SPHINX.DE

ТРИ ШАГА... И ВСЯ ЖИЗНЬ

Довольны ли вы своей судьбой?

Счастливы ли вы?

Можете ли вы искренне сказать: «Да, на моем жизненном пути встречались проблемы большие и малые, но мне всегда удавалось их решить. Моя судьба благосклонна ко мне». Если вы примерно так отвечаете на поставленный вопрос, можно утверждать, что вы живете в согласии с высшими духовными законами и следите своему предназначению...

А если нет? Если ваша жизнь – это сплошной бег с препятствиями, при котором вы постоянно «расшибаете себе лоб и ломаете конечности»? Если покой не наступает даже ночью? Если жизнь превращается в бесконечную полосу неудач?

Что вы тогда делаете?

Нужно сделать всего три шага...

Шаг первый

Необходимо понять, что ежедневно и ежеминутно мы сами строим свою судьбу.

Наши поступки в прошлом привели к тем ситуациям, которые мы переживаем в настоящем. Постоянно, даже не замечая этого, мы делаем свой выбор, от которого зависит наше будущее и судьба наших близких.

Шаг второй

Нужно перестать искать виноватых и наконец-то осо-

знат, что кардинально помочь себе можете только вы сами и никто другой. Это вы своими словами, эмоциями, намерениями и поступками, а также своей бездеятельностью и ленью создали такую судьбу. И только в ваших руках – ключ для ее изменения.

Всевышний создал нас по своему образу и подобию. Это означает, что божественное начало есть в каждом из нас. А, значит, в каждом из нас есть и духовная сила, способная изменить все к лучшему.

Шаг третий

Необходимо действовать. Помните: «Под лежачий камень вода не течет»?. Если вы сде-

Хандрите, плачете, ругаетесь, жалуетесь, ищете виноватых, звоните родным и близким, пытаясь получить совет и сочувствие...

И что? Проблемы уходят? Конечно, нет!

Некоторые пытаются решить свои проблемы, перекладывая их на плечи экстрасенсов, магов «потомственных целителей», которые вселяют надежду и обещают помочь.

Но проходит время и приходит новое разочарование, закрепленное гневным словом «шарлатаны». Если ваша проблема связана со здоровьем и многочисленные походы к врачам не дают заметных результатов, вы столь же гневно обвиняете их и всю медицину в целом.

Что же делать, – раздраженно спросите вы, – если никак не выйти из этого круговорота проблем?

Лады два первых шага и готовы взять ответственность за свою жизнь на себя, если вы действительно хотите изменить все параметры своей жизни в лучшую сторону, а также помочь дорогим вам людям, начните интересоваться духовными учениями Востока, «тонкими» энергетическими структурами человека или, лучше, приезжайте к нам в центр СФИНКС (Нюрнберг). И не ищите отговорок: «Накладно, далеко, не с кем оставить детей...»

Это вам нужно!

Это откроет вам глаза и даст бесценные знания и опыт, которые останутся с вами на всю жизнь. Это – ваш вклад в

тот счастливый путь, о котором вы мечтаете для себя и своих детей.

Космоэнергетика – это не религиозное направление, это – не secta. Это – уникальные знания, собранные мудрецами всех поколений и объединенные в единую методику академиком В. А. Петровым. Это – целительский опыт народов мира, передаваемый, как и прежде, от Учителя к ученику через Посвящение.

Помните притчу: «Можно поймать и дать человеку рыбку, прокормив его один день»?

А можно научить человека «ловить рыбу» и сделать его сытым на всю жизнь.

Вам нужно всего на один день приехать в Нюрнберг.

Вы получите:

- оздоровительный сеанс, очищающий ваше биополе от разрушительных программ;

- посвящение в четыре энергоинформационных канала;

- три папки, в которых очень доступно изложен весь базовый курс космоэнергетики;

- три DVD видеодиска, облегчающих усвоение материала;

- биолокационную рамку и методику работы с ней;

- в дальнейшем вы сможете участвовать в бесплатных скайп-семинарах.

Со временем, вы станете замечать, что в вашей жизни происходят позитивные перемены:

- постепенно уходят болезни (даже хронические и неизлечимые);
- нормализуется сон;
- улучшаются отношения с людьми;
- исчезает депрессия и жизнь обретает новый смысл и свежие, яркие краски.

Более того, у всех ваших близких тоже начнутся позитивные перемены в жизни.

Итак, Ваша жизнь – это постоянный выбор, от которого зависит ваше будущее.

Прочитав эту статью, вы тоже сделаете выбор: отбросите ее в сторону или задумайтесь и начните действовать. **Как всегда, выбор за вами.**

Подробнее о космоэнергетике и о центре «Сфинкс» на сайте: www.kosmo-sphinx.de

Смотрите видео, читайте статьи и отзывы.

Будьте здоровы и счастливы!

И помните, что ваша судьба – это зеркало ваших поступков и цепочка выбранных вами решений.

Максим АЛЬПЕРОВИЧ,
руководитель центра
«Сфинкс».

Europäisches Zentrum für Kosmo - Energie SPHINX
Oedenberger Str. 55-59
90491 Nürnberg
Tel.: 0911-66 94-096,
0151-266 00-987
www.kosmo-sphinx.de